Ypasuenune Jlarpanxka (BbIYuC/IEHUE YCKOPEHU)

3amauga 13.1.

381
Humuaap paguycom 1 M KaTHTCS IO TTOBEPXHOCTH

nopimag. [IITok, mBuKyIuiicss B HEIOJBMKHBIX Ha-
IIPABJIAIONINX, IMAPHUPHO IPUKPEIIEH K 000oxy Iu-
sgungpa. Moment M = 286 Hm npmiokeH K IUJINH-
npy, cuna P = 22 H — x mopmaio, ' = 4 H —
K mToky. Macca muivHapa paBHa 14 KT, MOPITHS —
1 kr, mroka — 7 kr. Mexanm3M pacIoJioXKeH B TO-
PU30HTAILHON TocKocTH. HaliTu yriioBoe yckopenune
MUIAHAPa IpH @ = /2, ¢ = 2¢7 L.

3agaua 13.2.

31
[TapaupHbIi TapasIeIOrPAMM COCTOUT U3 CTepXKHEH

OA, A'O’ nmanoit 1 m u crepxua AA’. Mydra B co-
eJIMHeHa, CO TMITOKOM 1 CKOJIL3UT 1o crepxkuio AA'. K
mToKy npuioxkena cuiaa F = 16 H, k crepxuio O’ A’
— momenT M = 14 Hm. Macca mroka ¢ mydToit pas-
Ha 8 kr, crepxkag OA — 3 kr. MexaHu3M pacoioKeH
B TOpu30HTAIBHON miockocTu. HaliTu yryioBoe ycko-
penne crepxusa OA mpu ¢ = 71/3, o = 2c¢™ L.

381
Bpycok wmaccoit 6 kr, coeqmuenubit crepxuem AB
JUIMHOM 3 M C IIEHTPOM JINCKA, CKOJIB3WUT IO ITOBEPX-
voctu. K nucky pagmyca 1 M TpWIOXKEH MOMEHT
M; = 10 Hwm, k crepxkuaio — momenT Mo = 42 Hwm, k
opycky cuia F' = 20 H. Macca jincka pagsa 4 kr. Me-
XaHW3M PACIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIBHON IJIOCKOCTH.
HaiitTu yrimoBoe yckopenue crep:xkug mnpu sina = 0.6.

3agaua 13.4.

Mexx gy nmauHaApOM paguycoM R = 1 M W CKOIIeHHBIM /
npeccoM (MpU3MOi) 3a:KaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIAs O
IJIa KO TOBEPXHOCTH Tpecca, sina = 0,8. Mexanusm
PACIIOJIOXKEH B TOPU30HTAJIbHON ILJIOCKOCTH. Macca 1u-
quaapa 9 kr, wactuabl — 15 kr. K npeccy npuioxkena
cuna ' = 480 H, k mununapy — moment M =6 Hwm u
cuna P = 6 H. Haiitn yckopenme mpecca.

381

3amauga 13.5.

381
[TapuupHBIH TapasIeIOTPaMM COCTOUT U3 CTEPIKHEN

OA, A'O’ nmunoit 1 m u crepxkua AA’. Mydra B co-
eIMHEHa, CO INTOKOM ¥ CKOJIB3UT 1o crepxkuio AA'. K
IITOKY Impuyoxkena cuia F = 72 H, k crepxuio O A’
— momenT M = 140 Hm. Macca mroka ¢ Mmydroi
pasHa 16 kT, crepxxua AA’ — 8 kr. Mexarusm pacro-
JIOXKEH B TOPU30HTAILHOM mtockocTu. Haittn yrioBoe
yckoperme crepxxast OA mpu ¢ = 7/3, ¢ = 3¢~ L.




3ama4ua 13.6.

381
KynucHbllt MeXaHU3M PaCIoIOXKeH B TOPU30HTATHHOM

mrockocTu. KameHnb A CKOJB3UT B TIPOPE3N KYJIUCHI.
Jlmwaa kpuBomuna Kyaucaoro mexaamsma OA = 4 m.
K mroky xysmcs! npuiioxena cwia F' = 8 H, xk mu-
auaapy — MoMmeHT M = 32 Hwm. Macca xymuchl co
IMITOKOM paBHA 2 KT, Macca KpuBommumna — 3 Kr. Pa-
nuyc mmausapa 2 M. HaliTu yrioBoe yckopeHue Kpu-
BOmHIA Ipu @ = /4, p =2 ¢ L.

3amaua 13.7.

81
Bpycok wmaccoit 3 kr, coeaumuenHbIf crepxkuem AB
JUIMHOR 2 M C IEHTPOM JIUCKA, CKOJIB3UT II0 IIOBEPX-
voctu. K jwmcky pagmyca 1 M TPWIOKEH MOMEHT
M; = 10 Hwm, k crepxxuio — momenT Mo = 22 Hwm, k
opycky cuia F' = 5 H. Macca aucka pasua 2 kr. Me-
XaHW3M PACIIOJNIOXKEH B FOPU3OHTAJIBHOM IJIOCKOCTH.
Haittu yryioBoe yckopenue crepxkust upu sina = 0.6.

3agaua 13.8.

381

Mexx 1y nuauHaApoM pajiuycoM R = 1 M W CKOTIeHHBIM 7

npeccoM (MPU3MOi) 3ayKaTa MIACTHHA, CKOJIB3SIAs MO
IVIaJIKO# moBepXHOCTH Iipecca, sina = 0,8. Mexanusm
PAaCIIOIOXKeH B TOPU3OHTAIBHOM ITocKocTH. Macca mu-
quaapa 15 kr, mpecca — 2 Kr. K mpeccy npuioxkeHna cuia
F =210 H, x mumuaapy — moment M =10 Hm u cuna
P =10 H. Haiitu yckopenue mpecca.

3agada 13.9.

Mexay nuauHIpoM pajguycoM R = 1 M B CKOIIEHHBIM
npeccoM (IPU3MO#) 3aKaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIAs MO
IVIaIKOM ToBepXHOCTH Tpecca, sina = (,8. Mexanusm
PacCIoJIOKeH B TOPU30HTAIbHON TLJIOCKOCTH. Macca 1u-
sunapa 24 kr, mnactuasl — 10 k1. K npeccy npuioxkena
cuna F' = 384 H, x mununapy — moment M =21 Hwm u
cwita P = 21 H. Haiitu yckopenue mnpecca.

31

3agadga 13.10.
Mydra, mapHUpHO 3aKpelieHHass B y3jie A de-

teipex3peranka O ABC, umeroriero ¢popmy pombda,
Hajiera Ha Kysaucy DC' pmunoit 2 m; OA = 1 m. Ha
Kyaucy npeiicrByer momenT M = 52 Hwm, x Touke
D mnapannenbno OC mpuioxkena cuia F' = 10 H.
Macca kynaucel paBHa 2 Kr, crepxkasg OA — 1 kr.
MexaHu3M pacoyioXKeH B TOPU3OHTAIBHOMN TLIIOCKO-
ctu. Haiitu yryioBoe yckopenue crepxkuast OA mpu
sina = 0.8.

381




3ama4ga 13.11.

81
Bpycok wmaccoit 6 kr, coeauHeHnHbIf crepxuem AB
JUIMHOR 2 M C IEHTPOM JIUCKA, CKOJIB3UT II0 IIOBEPX-
voctu. K jwmcky pagmyca 1 M TPWIOKEH MOMEHT
M; = 5 Hwm, x crepxxkuao — momenT Mo = 90 Hm, k
opycky cuna F' = 30 H. Macca aucka pasaa 4 xr. Me-
XaHW3M PACIIOJIOXKEH B FOPU3OHTAJIBHOM IJIOCKOCTH.
Haittu yryioBoe yckopenue crepxkust upu sina = (.8.

381
Kymucubiit MexaHM3M pacriojioyKeH B TOPU30HTAIBHOMN

miockocTu. Kamens A maccoit 2 KT CKOJIB3UT B TIPO-
pe3u kyjuchl. [yivHa KpuBOIMIWIE, KYJUCHOTO MEXa-
au3Ma OA = 4 M. K mToKy KyJuchl IpUaokKeHa Ch-
ga F' =12 H, x mumunapy — moment M = 48 Hwu.
Macca Kysincel co MTOKOM paBHA 5 KI. Pammyc mu-
guaapa 2 M. Haiity yryioBoe yCKOpeHwe KPUBOIIUIIA
npu ¢ = 31/4, p=3c .

3agaga 13.13.

31
Mumuaap paguycom 1 M KaTHTCS IO TTOBEPXHOCTH

noprast. [TITok, ABMKymuiics B HEMOABUXKHBIX Ha-
TIPABJIAONINX, MMAPHUPHO TIPUKPEIIeH K 000ay Iu-
sgungpa. Moment M = 281 Hm npmioxkeH K IUJINH-
npy, cwia P = 21 H — x mopmmaio, F' = 3 H — x mTo-
Ky. Macca nmuimaapa pasHa 14 Kr, mToka — 5 KT. Me-
XaHU3M PACIOJIOXKEH B T'OPU30HTAIBHON IIJIOCKOCTH.
Haiitu yrioBoe yckopeHwe IWJIHHIpa Ipu @ = /2,
p=2c L.

3amauga 13.14.

381
Hunuaap katuTca 0e3 MPOCKAJb3BIBAHUS IO OpyC-

Ky, CKOJIB3d4INeMy IO IVIaJKOA TOPHU30HTaJIBLHON IIO-
BepxHocTH. [luauaap u OJ0K C HEMOABUXKHON OCHIO
C BHEIIHUM PajuycoM 6 cM u BHyTpeHHUM 4 CM CBs-
3aHbl HUTHIO. Pajmyc maeprmu 6y0ka 5 cm. Macca
6Jsioka paBHa 1 Kr, 6pycka — 3 kr. K nuiuuapy npu-
sioxken momentT M = 0.36 Hm, K ocu Gji0ka — cuia
F = 36 H, x 6pycky — cuna P = 532 H. Haittu
yCKOpeHne OpycKa.

381
Crepxenr AB = 2 M coemuusieT MyQdTy, CKOJIb3sI-
Y0 TI0O BEPTUKAJIBHOMY CTEPXKHIO, 1 TOPU30HTAIHBHO
JaBrKyumiics opycok. Huimaap pajgmyca 2 M KaTuT-
ca 1o TI0cKoCcTH u o O6pycky. Macca 6pycka paBHa
3 kr, MmydTer — 3 k. MexaHn3M pacrlojioKeH B TO-
pusonTaLHOM TIockocTtw; M = 8 Hwm, F' = 58 H.
Haittn yrimoBoe yckopenme crepxkHg npH sina = 0.6.




3amada 13.16.

2

aett

81
IMossyusr A m B Macco#t 4 KT KasKIblli COeIUHEHB
crepkHeM JyimHOM 1 M maccoit 5 kr. K crepxxHio npu-
sgoxeH MoMmeHT M = 77 Hwm, K nomsyny B — cuia
P = 10 H. Mexanu3M pacroyioyKeH B TOPU30HTAIh-
HOI mwiockocTu. HaiiTu yritoBoe yCKOpeHMe CTepKHS
upu sina = 3/5.

3amaua 13.17.

31
Hunuaap paguycom 1 M u Maccoit 8 KT umeeT Ha 060-

Jie IMapHUpP, K KOTOPOMY IIPUCOEIUHEH CTEPXKEHb MaC-
COlt H KT, CKOJIB3AIINI B My Te, KECTKO CKPETIEHHON
¢ mrrokoM. IIITok gBUXKETCS B HAIPABJISIONINAX, IIEP-
NEeHIUKYIAPHBIX IOBEPXHOCTHU, IO KOTOPOH KaTUTCA
muiuaap. K aucky npunoxen moment M = 6 Hum,
mToky — cuna F' = 10 H. Mexarm3M pacnoJiozKeH B
ropu30HTaIbHON mockocTu. Haiitu yriioBoe yckope-
HHUe MUInHApa Ipu sing = 0.8, ¢ = 2 c L

3agada 13.18.

Mexay nuiusHIpoM pajguycoM R = 1 M B CKOIIEHHBIM 7
npeccoM (IpU3MOi) 3a:KaTa MJIACTHHA, CKOJIb3SIAs O
IVIaIKOM ToBepXHOCTH Tpecca, sina = (,8. Mexanusm
PACIOIOKEeH B TOPU3OHTAJIBHON MIockocTu. Macca 1u-
JwHapa 24 kr, npecca — 2 kr. K npeccy npuioxkena cuiia
F =330 H, x mumuapy — moment M =18 Hm u cuna

381

P = 18 H. Haiitu yckopenue mpecca. ?

3agaga 13.19.

e

81
Hunmuaap pagmycom 1 M 3axar MeXIy I'Py30M,
CKOJIB3SIIINM TIO TJIAJKON MOBEPXHOCTH, W IOPIIHEM.
MexaHn3M PACIIOIOKEH B TOPU3OHTAJIHHOM TLIIOCKO-
cru. K munuaapy npuioxens: cuia F = 7 H u mo-
venT M = 7 Hwum, x rpy3y — cuna P = 46 H. Macca
Tpy3a paBHa 1 KT, OMHOPOJHOTO HMUINHApa — 16 KT
sina = 4/5. Haittu yckopenue rpysa.

3agada 13.20.

31
IMonsyusr A u B maccoii 1 Kr KaxKJblii COeJIMHEHBI
crepxkHeM JymHON 1 M Maccoit 7 kr. K crep:xHIO TpH-
qgoxkern momenT M = 7 Hwm, ¥ momsyny A — cmia
F =5 H. Mexannu3m pacroJioXKeH B TOPU30HTAIHHOM
IocKoCcTu. HaltTu yritoBoe yCKOpEHUE CTEpIKHS Mpu

sina = 3/5.




3amaua 13.21.

81
Hucku 1 1 2 mMe0T OAMHAKOBYIO Maccy 2 KT, HaXO-

JATCA B 3allellJICHUH IPYT C APYyTOM U 3aKPeIJIeHBl Ha,
CTEPXKHAX, KOTOPbIE CKOJIB34AT BO B3aMMHO IIE€PIICH-
JMKYJISPHBIX HampasJstiormx. Jnck 1 3akpernien Ha
CTep:KHE MAapHUPHO, AUCK 2 — XKecTKo. Ocu AuCKoB
coenmHSAeT cTep)eHb Maccoit 9 xkr. K aucky 1 mpmio-
xker momeHT M = 18 Hwm, K cTep:kHIO, HA KOTOPOM
BpamaeTrca auck 1, mpmmoxena cuna F' = 18 H. a-
HBI pagnycel: 1 = 2 M, ro = 1 M. Mexanusm pacro-
JIOXKEH B TOPU30HTAILHON 1tockocTu. Hadttu yriosoe
YCKOpEHUe CTEPXKHS Ipu o = 7/ 3.

81
Monymumuaap maccoit 10 kr paguycom 1 M CKOJIB3UT

o TIaakoit miockoctu. Ilo ero moBepxHOCTH KaTHT-
cs guck maccoit 10 kr pajmycom 50 cMm, MIAPHUPHO
3aKperieHHbIi Ha mToke. Ha ocw nmcka m mosrymm-
JWHAPA HAJEeTa IIaHKA JUIMHON 3 M, K KOHILY KOTOPOH
npunoxkena cuna F' = 45 H. Mexarmsm pacrnosioxeH
B TOPU30HTAJIBHON 1yiockocTu. Haiitu yryioBoe ycko-
peHve maHku mpu o = /6.

3agaua 13.23.

381
Ounuaap pagmycoMm 2 M u Maccoil 2 KI' MMeeT Ha

obozie MapHUpP, K KOTOPOMY TIPUCOETMHEH CTEPIKEHB
maccoit 10 kr, ckosip3smmit B MydTe, JKECTKO CKPEri-
sgenHo# c mrokoMm. IIITOK mBMIKeTca B HAIPaBJIfd-
IOIYX, NEPIEeHINKYIIPHBIX ITOBEPXHOCTH, IO KOTO-
poit KaruTca muamHEAp. K InucKy mpmioKeH MOMEHT
M = 140 Hwm, x mroky — cmwia F = 20 H. Me-
XaHN3M PACIOJIOXKEH B T'OPM30HTAIBHON IIJIOCKOCTH.
Haiitn yryioBoe yckopeHme IUIMHApPa HpU sinp =
0.6, p = —1cL.

381
Hunmuap pammycom 1 M 3aKaT MeXOy TPy30M,
CKOJIB3SIINM TI0 TJIAJKON MOBEPXHOCTH, W IOPIITHEM.
MexaHU3M PACIOIOXKEH B TOPU30HTAIHHOM ILIOCKO-
cru. K munuaapy npuioxkens: cwia F = 3 H u mo-
venT M = 3 Hwum, x rpy3y — cuna P = 48 H. Macca
TIOPIIHS PaBHA 2 KT, OTHOPOIHOTO IIUINHApa — 12 KT
sina = 3/5. Haittu yckopenue rpysa.




3ama4ga 13.25. 91
Munuuap pammycom 1 M 3axKaT MeXIy IPy30M,

Zag CKOJIB3SIIUM TI0 TUIAJKON MOBEPXHOCTH, W MOPIITHEM.

/ MexaHW3M PACIIOIOKEH B TOPU3OHTAIHHOMN TLIIOCKO-
B cru. K munuaapy npuioxkens: cuia F' = 6 H u mo-
- mentT M = 6 Hwm, x rpy3y — cuna P = 144 H. Macca
A

TIOPIIHS PaBHA 3 KT, OTHOPOIHOTO IIMJINHIpa — 18 KT
sina = 3/5. Haittu yckopenue rpysa.

3agaga 13.26. 31
Mydra, mapHUpHO 3aKpelieHHas B y3jae A de-

teipex3penanka O ABC, umeroriero ¢popmy pombda,
Hajtera Ha Kysaucy DC pmunoit 2 m; OA = 1 m. Ha
kynucy aeiicrByer MmomeHnT M = 28 Hwm, ¥ Touke B
neprenaukyagpuao OC npunoxena cuna F' = 10 H.
Macca xynucwl paBHa 2 Kr, crep:kHd AB — 1 kT.
MexaHu3M pacroio:keH B TOPU30HTATBHON TIIOCKO-
ctu. Haijitu yrioBoe yckopenue crep:kiasas OA mpu
sina = 0.8.

3agauga 13.27. 31
B E MMonzyusr A uw B maccoit 3 K KaxKJIblii COeJIMHEHBI
M ’ crepkueM JutuHON 1 M Maccoit 7 kr. K crepxkHio mipu-

jioxkern momenT M = 93 Hwm, x moisyny A — cuia
F =5 H. Mexauu3m pacnoJioyKeH B TOPU30HTATHHOM
miockocTu. Halitu yrjioBoe yCKOpeHue CTEpIKHSI IIpH
sina = 3/5.

381
Muauaap Maccoit 2 KT miapHUPHO 3aKPEIIeH Ha IIITOo-
ke OA. IwmHap KaTUTCS O CKOIIEHHOM TOBEPXHO-
cTy KynHA. KJIMH BUXKETCs B HAIIPABJIAIONINX, IIEP-
TTeHIMKYJISIPHBIX MTOKY. Ha ke Maccoit 4 kr geii-
creyer cuia F' = 7 H; macca mrroka 3 kr. Mexanuzm
PacIiojioyKeH B TOPM3OHTAJIBHON ItockocTu. Haiitn
YCKOpeHue KynHa mpu « = 7/6.

381
Ionymmmmaap maccoit 10 kr paguycoMm 1 M CKOJTB3UT

o riaaKoit mirockoctu. [lo ero moBepxHOCTH KAaTHT-
cg guck Maccoit 10 xr pagmycom 50 cM, IIapHUPHO
3akperuieHHbId Ha mToke. Ha ocu nucka m mosymm-
JIMHJIPA, HAJIeTa, IJIaHKa, JIUHON 3 M, K KOHITY KOTOPO
npuioxkena cuia F = 45 H. Mexanusm pacroJioxkex
B TOpU30HTAILHON miockocTu. HaliTn yryioBoe ycko-
DeHVe IJIaHKu mpu o = /3.




3ama4ga 13.30.

81
Hunuaap paguycom 1 M u Maccoit 2 KT muMmeeT Ha 060-

Jie TapPHUP, K KOTOPOMY TPUCOEINHEH CTEPKEHDb Mac-
COt B KT, CKOJIB3AIINY B MydTe, KECTKO CKPEILJIEHHOM!
¢ mrrokoMm. IIITok mBUKETCS B HAIPABJISIONINAX, TIEP-
TIEeHIWKY/ISPHBIX TTOBEPXHOCTH, MO KOTOPOU KAaTUTCS
mumeap. K mucky npmtoxen moment M = 78 Hw,
K mroky — cuwia F' = 10 H. Mexanu3m pacroJioxkes
B TOpU30HTAILHON miockocTu. HaliTn yryioBoe ycko-
penue rumEApa pH sin @ = 0.8, ¢ = —2 ¢~ L.

3amadga 13.31.

381
Buox ¢ BHETHIM paanyCcoMm 4cmu BHYTPECHHUM 2cm

KatuTcsg 0e3 MIPOCKAJB3BIBAHUS IO OPYCKY, CKOJIb-
34IIeMy IO IVIaJKOH TOpH30HTAJILHOHN ITOBEPXHOCTH.
Panuyc wneprum 6soxa 3 cm. Macca 6/10ka paBHa
3 kT, 6pycka — 2 k1. K 1uiuHApy TpUIoKeH MOMEHT
M = 1.12 Hwm, k ocu 6j0ka — cuiaa F' = 180 H, x
6pycky — cuia P = 60 H. Haiiru yckopenue 6pycka.

31
HMunuaap pagmycom 1 M KaTWTCA IO ITOBEPXHOCTHU

nopmad. [TITok, ABMXKymuiica B HEMOIBUXKHBIX Ha-
TIPABJIAONINX, MMAPHUPHO TIPUKPEIIeH K 000ay Iu-
sgunagpa. Moment M = 258 HMm DpmIoKeH K IUJINH-
npy, cuna P = 23 H — x mopmaio, ' = 3 H —
K mrroky. Macca mumaapa paBuaa 16 kr, moprmiHa —
3 xr, mToka — b5 Kr. MexaHm3M pacrojoKeH B TO-
pusoHTaIBHOM mockocTu. Haiitu yryioBoe yckopenue
MIIMHAPa TpH @ = /2, ¢ = 2¢7 1.
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T = %(A—I—Bsirfq)

T = %(A—l—Bcoqu—l—Csinq).




Ne | yex yex.(amen) | Q) Quuen | A Aguen | B | C
1 |6 294 35 8 | 14*
2 |2 27.86 |1 — 8

3 |1 54 54 0

4 | -4 -480) 120 120 | —

5 |7 202.35 | 8 — 16

6 |-2 0 — 16 — 32

7 |1 12 12 0

8 |-5 -210 42 42 —

9 -3 -384 128 128 | —
10 -18 |-18 -18 -18 1 1 —
11| -2 -48 24 0

12 -5 0 — 32 — 80
137 287 31 9 |10*
14 | -144 -532 133/36 | 3.7 —
1516 72 12 — —
16|15 |- 85 567 |- |-
1710 -12 22 — 10
18| -5 -330 66 66 —
19 | 2 46 23 -

20 | 3 - 10 3.33 |- |-
21 |1 - 54 54 - |-
22 |1 - -33.75 33.75 |- |-
23 |1 108 92 — 80
24 | 3 48 16 —

25 |6 144 24 —

26 | -12 | -12 -20 -20 5/3 1.67 | —
27 [ 18 |- 96 5.33 |- |-
28 | -1 -7 — 7 — 0

29 | 2 - -67.5 33.75 |- |-
30 | -4 -72 13 — 10
311|-7 -112/3 1 -37.33 | 16/3 533 | —
32 |6 264 34 14 | 10*
D-18 gaitn 13d31WD




